
第 91回四国菊花品評会第 91回四国菊花品評会
　11 月６日、市役所イベント広場で、四国菊花品評会の審査が　11 月６日、市役所イベント広場で、四国菊花品評会の審査が
行われました。会場に設置された花壇には、市内外の菊愛好家の行われました。会場に設置された花壇には、市内外の菊愛好家の
皆さんが丹精込めて育てた立ち菊や懸崖などをはじめ、たくさん皆さんが丹精込めて育てた立ち菊や懸崖などをはじめ、たくさん

の作品が展示され、見の作品が展示され、見
物に訪れた人たちを楽物に訪れた人たちを楽
しませていました。表彰しませていました。表彰
式は 11 月 29 日に市役式は 11 月 29 日に市役
所で行われました。入賞所で行われました。入賞
者は次の皆さんです（敬者は次の皆さんです（敬
称略）。称略）。

立菊 12 鉢花壇立菊 12 鉢花壇
優　勝優　勝（農林水産大臣賞）（農林水産大臣賞）
　　　　谷澤　秀夫　　　　谷澤　秀夫
準優勝準優勝（国華園賞）（国華園賞）
　　　　三好美智恵　　　　三好美智恵
一　席一　席（吉野川商工会議所会頭賞）（吉野川商工会議所会頭賞）
　　　　田村　光男　　　　田村　光男
優　等　佐尾山　勝優　等　佐尾山　勝
福助花壇福助花壇
優　勝優　勝（徳島県知事賞）（徳島県知事賞）
　　　　田村　光男　　　　田村　光男
準優勝　岸田　　貢準優勝　岸田　　貢
一　席　田村美津子一　席　田村美津子

競技花競技花
優　勝優　勝（吉野川市議会議長賞）（吉野川市議会議長賞）
　　　　谷澤　秀夫　　　　谷澤　秀夫
準優勝　香川　直也準優勝　香川　直也
一　席　田村　光男一　席　田村　光男
優　等　佐尾山　勝優　等　佐尾山　勝
　〃　　田村美津子　〃　　田村美津子
盆栽花壇盆栽花壇
優　勝優　勝（徳島県議会議長賞）（徳島県議会議長賞）
　　　　谷澤　秀夫　　　　谷澤　秀夫
準優勝　渡辺　光代準優勝　渡辺　光代
懸崖花壇懸崖花壇
優　勝優　勝（吉野川市長賞）（吉野川市長賞）
　　　　谷澤　秀夫　　　　谷澤　秀夫
総合花壇総合花壇（鴨島菊友会会長賞）（鴨島菊友会会長賞）
　　　　田村美津子　　　　田村美津子△入賞者の皆さんです△入賞者の皆さんです

で  き  ご  と

・・・ E v e n t・・・

y o s h i n o g a w a c i t y

　11 月 11 日、12 日の両日、日本フネン市民プラザで B. LEAGUE（B3 リーグ）に所属する男子プロバスケットボー　11 月 11 日、12 日の両日、日本フネン市民プラザで B. LEAGUE（B3 リーグ）に所属する男子プロバスケットボー
ルチーム「徳島ガンバロウズ」のホームゲームが開催されました。両日ともに「吉野川市民デー」として開催され、ルチーム「徳島ガンバロウズ」のホームゲームが開催されました。両日ともに「吉野川市民デー」として開催され、
市内に在住・在学する小中高生（先着 100 名）が無料招待されました。市内に在住・在学する小中高生（先着 100 名）が無料招待されました。
　11 日に行われた試合前のセレモニーでは、原井市長と徳島ガンバロウズのスポンサーで本市に本社を構える株　11 日に行われた試合前のセレモニーでは、原井市長と徳島ガンバロウズのスポンサーで本市に本社を構える株
式会社ヨコタコーポレーションの横田社長から、選手らに激励の言葉が式会社ヨコタコーポレーションの横田社長から、選手らに激励の言葉が
贈られたほか、選手の入場時にはかもめこども園の児童が選手とともに贈られたほか、選手の入場時にはかもめこども園の児童が選手とともに
入場を行いました。また、ハーフタイムやインターバル中には、モップ入場を行いました。また、ハーフタイムやインターバル中には、モップ
がけ競争などの催しもあり会場を盛り上げました。がけ競争などの催しもあり会場を盛り上げました。
　結果は１勝１敗となりましたが、初開催の吉野川市民デーは、吉野川　結果は１勝１敗となりましたが、初開催の吉野川市民デーは、吉野川
市民を含め多くのバスケットボールファンが会場に訪れ賑わいました。市民を含め多くのバスケットボールファンが会場に訪れ賑わいました。
試合結果試合結果　11 月 11 日：徳島ガンバロウズ 81 － 68 鹿児島レブナイズ　11 月 11 日：徳島ガンバロウズ 81 － 68 鹿児島レブナイズ
　　　　　11 月 12 日：徳島ガンバロウズ 74 － 91 鹿児島レブナイズ　　　　　11 月 12 日：徳島ガンバロウズ 74 － 91 鹿児島レブナイズ

徳島ガンバロウズ　吉野川市民デー初開催徳島ガンバロウズ　吉野川市民デー初開催

△初開催の吉野川市民デー（会場の様子）△初開催の吉野川市民デー（会場の様子）

ふるさと対話集会が開催されましたふるさと対話集会が開催されました
　11 月 20 日、山川中学校生徒会の皆さんが市役所を訪れ、『私たちが　11 月 20 日、山川中学校生徒会の皆さんが市役所を訪れ、『私たちが
ずっと住み続けられる魅力ある吉野川市とするために』をテーマに「ふずっと住み続けられる魅力ある吉野川市とするために』をテーマに「ふ
るさと対話集会」が開催されました。高齢者に優しいまちづくりや環境るさと対話集会」が開催されました。高齢者に優しいまちづくりや環境
整備、高越山などの自然を生かした観光地案など、生徒たちが考えた吉整備、高越山などの自然を生かした観光地案など、生徒たちが考えた吉
野川市の開発案を発表を交えながら、市長と意見交換を行いました。野川市の開発案を発表を交えながら、市長と意見交換を行いました。

ふるさと対話集会の様子▷ふるさと対話集会の様子▷

　10 月 31 日、日頃の安全で安心なまちづくりに関する活動などが評価され「四国防犯功労者表彰」を受賞した、　10 月 31 日、日頃の安全で安心なまちづくりに関する活動などが評価され「四国防犯功労者表彰」を受賞した、
原 憲史さん（牛島子ども安全まもり隊所属）と、「徳島県知事表彰」を受賞した、「牛島子ども安全まもり隊」の原 憲史さん（牛島子ども安全まもり隊所属）と、「徳島県知事表彰」を受賞した、「牛島子ども安全まもり隊」の
皆さんが、市役所を訪れ市長に受賞を報告しました。皆さんが、市役所を訪れ市長に受賞を報告しました。
　牛島子ども安全まもり隊は、子どもたちの登校や下校時刻にあわせ、　牛島子ども安全まもり隊は、子どもたちの登校や下校時刻にあわせ、
通学路などの巡回パトロールや交差点・危険箇所などにおいて監視を行通学路などの巡回パトロールや交差点・危険箇所などにおいて監視を行
い、日々、牛島地区の子どもたちの安全を守っています。また、近辺にい、日々、牛島地区の子どもたちの安全を守っています。また、近辺に
不審者に関する情報が出されたときには、いち早く対応し入念に見回り不審者に関する情報が出されたときには、いち早く対応し入念に見回り
活動を実施しています。活動開始以降、牛島地区での不審者情報は以前活動を実施しています。活動開始以降、牛島地区での不審者情報は以前
に比べ激減しており、例え事例が発生することがあっても長期化するこに比べ激減しており、例え事例が発生することがあっても長期化するこ
とはなくなりました。日々の活動に感謝いたします。とはなくなりました。日々の活動に感謝いたします。

子どもたちの安全を見守る活動が評価されました子どもたちの安全を見守る活動が評価されました

△牛島子ども安全まもり隊の皆さんと△牛島子ども安全まもり隊の皆さんと

物 価 高 騰 対 策 支 援 金 を 支 給 し ま す

令和６年度有害鳥獣侵入防止柵貸与事業

●問い合わせ・申し込み　農林業振興課　☎22-2228　℻22-2237

　イノシシ、シカなどによる中山間地域の農作物被害を防止するため、
３戸以上の農業者が共同で侵入防止柵を農家自身が設置。管理する場
合に、必要な資材を貸与します。
※申し込み多数の場合は、貸与できないことがあります。
⃝申請期限　２月 22 日（木） 二次元コード二次元コード

詳しくは
市ホームページを
ご覧ください。

●問い合わせ・申し込み　商工観光課　☎22-2226　℻22-2237

　全国的なエネルギー・物価高騰の影響を受けた中小企業者などに対し、事業活動の継続を支援する
ため、物価高騰対策支援金を支給します。
⃝支給対象者

（１） 市内に本社または主たる事務所を有する中小企業者
（２） 市内に住所または主たる事務所を有する医療法人、社会福祉法人、学校法人または特定非営利活動法人
（３） 市内に住所を有し、市内・市外に本社または主たる事務所を有する個人事業者
（４） 市外に住所を有し、市内に本社または主たる事務所を有する個人事業者
（５） その他市長が特に必要と認める者
⃝支 給 金 額　法人　10 万円　　個人事業者　３万円
　※市外に住所を有し、市内に本社または主たる事務所を
　　有する個人事業者は、1.5 万円となります。
⃝申 請 書 類　市ホームページからダウンロードまたは商工観光課に備え付けています。
⃝申 請 期 限　３月８日（金）

吉野川市中小企業等物価高騰対策支援金

二次元コード二次元コード

詳しくは
市ホームページを
ご覧ください。

●問い合わせ・申し込み　農林業振興課　☎22-2228　℻22-2237

　物価高騰などの影響を受けている農業者などに対し、営農活動の継続を支援するため、物価高騰対
策支援金を支給します。
⃝支給対象者
令和６年１月１日時点で、次の要件をすべて満たす ｢個人農業者｣ または ｢農業法人｣

（１）市内に住所を有する個人農業者または市内に主たる事業所を有する農業法人
（２）令和４年分農業収入の申告を行っていること
（３）現在も農業を営んでおり、今後も継続する意思があること
（４）市税などを滞納していないこと
（５）吉野川市暴力団排除条例に基づく暴力団の関係者に該当する者でないこと
（６）政治または宗教を目的とした事業を営む者でないこと
⃝支 給 金 額　個人農業者　３万円　　農業法人　10 万円
⃝申 請 書 類　市ホームページからダウンロード
　　　　　　　または農林業振興課に備え付けています。
⃝申 請 期 限　３月８日（金） 
⃝提　出　先　農林業振興課 または 各支所（川島・山川・美郷）

吉野川市農業者等物価高騰対策支援金

二次元コード二次元コード

詳しくは
市ホームページを
ご覧ください。

本 市 公 式 S N S 一 覧 は こ ち ら 吉野川市ホームページ  https://www.city.yoshinogawa.lg.jp/
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